

STK KAMENITOVAC



PROPOZICIJE ZA 1. STOLNOTENISKI KUP „ STK KAMENITOVAC“

Veliko Trojstvo, 16.04. (travanj) 2023.

Organizator: turnira je Stolnoteniski klub „STK KAMENITOVAC“, Veliko Trojstvo.

Pokrovitelj turnira je općina Veliko Trojstvo.

Mjesto i vrijeme: turnir će se održati u nedjelju 16. travnja (10.00 h) u Školsko-sportskoj dvorani, adresa: Braće Radić 28, 43226 Veliko Trojstvo

Discipline koje se igraju:

- Seniori: do 40 godina do 9:30 h (prijava) početak 10 h
- Veterani: 41-55 godina do 10:00 h (prijava) početak 11 h
- Veterani: 56+ godina do 10:00 h (prijava) početak 11 h
- Parovi: (prijava do 11) početak nakon što se odigraju pojedinačna natjecanja
- Utješna grupa

Svaki igrač ima pravo prijaviti se u jednu pojedinačnu kategoriju po izboru + parovi (moguće je igrati mlađu kategoriju ukoliko postoji želja)

Propozicije

Pravo nastupa imaju svi uredno prijavljeni igrači (registrirani i neregistrirani). U pojedinačnom djelu natjecanja natjecatelji će biti razvrstani po skupinama gdje se sastaju svaki sa svakim a prva dva iz skupine nastavlja natjecanje klasičnim K.O sustavom, dok trećeplasirani i četvrtoplasirani igrači mogu nastaviti natjecanje u utješnog grupi

Organizator će odrediti nositelje prema sljedećim kriterijima:

Rang lista HSTS-a, Osobna procjena Vrhovnog suca, Rang lista Sokaz-a

Svi susreti igraju se na 3 dobivena seta. Turnir će se igrati prema odredbama pravilnika o sustavu natjecanju i pravilnika o organizaciji natjecanja HSTS-a. Nositelje će odrediti Vrhovni sudac.

Igrači nastupaju na vlastitu odgovornost.

Prijave

Prijave se primaju:

Na mail: stk.kamenitovac@gmail.com

na broj mobitela 091 322 0588 – Zvonko Hanžek

na broj mobitela 091 308 1962 – Domagoj Ištok

Rok prijave: do 13. travnja do 23:59:59 h., uz moguće naknade prijave na dan natjecanja.

Prijavnina iznosi 15 eura (17 eura na dan natjecanja)

Prijavnina uključuje, doručak (naresci švedski stol), ručak (roštilj švedski stol), i piće (pivo, vino, mineralna voda i razni sokovi).

Nagrade

Organizator će nagraditi 4 najbolje plasirana igrača svake kategorije sportskim trofejima